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.l [pUKIaHa MaTeMaThKa
(CnemianbsHicTh — iHQOpMAaTHKA)



3ansarrsa 1. Tema: I[lo6yoosa ougepenyianvuux pigHsaHb 3a 3a0AHUM NAPAMEMPUYHUM CIMEUCTNEOM
KPUBUX.

Pekomenoosani npuxknaou 01sa ayoumopnoi pooomu
3uaiimu  OougpepenyianvHi piGHAHHA CIMEUCME Kpueux ma Oamu 2eomMempuine miyMadenHs
pe3yrbmamie

1L.x +y’=C. 2. y=e“. 3. y=C,cosax+C,sinax.
4. Hanucamu ougepenyianbHi piHaHHS 8CIX Kil HA NAOWUHI.

5. (x-C)Y+y*=r". 6. y-C=e°.7. y=C,+C,Inx+C,;x".

8. 3uavmu oughepenyianvhi pieHAHHA 6CIX Kil HA NJIOWUHI, AKI NPOXOO0sAmMb uepe3 NoYamox
2 2
koopounam: x~ +y~ —=2C\x—-2C,y =0.

Pekomenoosani npuxkinaou 011 00OMaAWIHb020 3A80AHHA
3natimu Oughepenyianvhi piGHAHHA CiMeUCm8 Kpusux ma o0amu 2eomempuine miyMAayeHHs
pe3yrbmamis

1. x> +y*-Cx=0. 2. y=—. 3. y=sin(x+C).
X

4. y=Ce*+C,e™. 5 y=tgCx. 6. tg(x+C)-y=0.
7. 3uaiimu ougepenyianvhe pigHAHHA BCIX NPAMUX HA NIOUSUHI.

8. Vmeopumu Ougpepenyianvne pisHAHHA NPAMUX, WO NPOXOOSAMb Uepe3 3a0any MOUKY 3
Koopounamamu (a, b).

3ausatrsa 2. Tema: [lone nanpsmis. [nmeepanvui kpusi.

Ilobyoyeamu none Hanpsamie ma HAKPeCIUmu CXeMamuidHo HOBEOIHKY IHMeSPalbHUxX Kpueux
HACMYNHUX OUpepeHyiatbHUX Pi6HANb.

Pekomenooesani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu

1. Y _oxi1 2 H_Y 3 M _y_
X dx X dx
4, Q:Zy—x. 5. ﬂ:x2+2x—y.
dx dx
6. dy = x* + y?. [lobyaysaru izoxninu y' =0, y' = i, y' =1y =+/3.
dx J3
7 _ Y g M _ oy
dx x+vy dx
Pekomenooeani npuknaou ona 0OMauiHb020 3a60aHHA
1. ﬂ:y+x. 2. ﬂ:—ﬁ. 3. ﬂ:y+x2.
dx dx y
dy dy 2
4, —=y-3x 5 —=(y-1).
o =Y ol Ut
6. dy = x? — y?. Tlobynyaru i3okmiam y' =0, y' =41 y' =42, y' =43,

dx



7 O _y=3x 8. y(ﬂ+xj=1.
dx x+3y dx

3aunarra 3. Tema: Jupepenyianvhi piensanns 1-20 nopsoky, poss’sazarni 6i0HOCHO NOXiOHOI. PieHAHHS
3 BIOOKPEMII0BAHUMU 3MIHHUMU.

Pekomenooeani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu
1. (y* = 1)(x+2)dx—x"ydy =0.
2. sec’ xtg ydx+sec’ ytgxdy =0,
3.0 1\3
dy - _

“dx o (x+1)y
5. x’dx+y’e™dy=0. 6. y_31nlnxdx+xey2dy:O.

3. xy—(x*+1)y'=0; M(©;). 4

e’ —1

7. =e” (1+e%)y'.

Pekomenooeani npukiaou ona 00OMauiHb020 3A60AHHA

1. 2x(1+ y?)dx+ y(1+ x*)dy =0; M(L0).
2 W _ o m00).
dx

, sin(ln x)
3. ydx + — dy=0; M(1l). 4, y'=— "7,
yebx +(\[xy —+/x)dy (8)) V'S sl y)
2 _In? _In?
5, | S5 dx+lzdy:0. 6.1 In Y dix + 3-In Xdy:O.
Iny X xIny y

3ansarra 4. Tema: Inmezposani munu oughepenyianorux pieHaAns 1-20 nopaoky, po3e a3ami i0HOCHO
noxionoi. OOHOpiOHI pieHAHHA Ma 36e0eHi 00 HUX. JIIHIUHI pIGHAHHS.

Pekomenooeani npukinaou ona ayoumopuoi pooomu

1. (y++x>=y*)dx—xdy =0.
2. 2xydx+(y? —x*)dy=0; M(LD).
3. (2x+3y)dx+(x+2y)dy=0.
4. xy’—xcosl—yzo.
X
5. (y®+2x°y)dx —(2x° +2xy*)dy =0.
6. (6x+y—1dx+(4x+y—2)dy=0.
7. (x+y+Ddx+Q2x+2y—-1)dy=0.
8. y(x*y +Ddx+(x*y> =1xdy =0.
9. xydx+(y*—x)dy=0.
10. d—y—y:2x—x2. 11. d—y+ycosx:sinxcosx.
dx dx

12. y'(x+ctgy) =1.
Pekomenooeani npuknaou ona 0OMauiHb020 3a60aHHA

1. xy'=y(l+Iny—Inx).



N

xdy — (y/x* +y* +y)dx=0.

(xye’ +y*)dx —x’e’dy =0.

(6xy +5y?)dx + (3x* +10xy — y?)dy = 0.
(x® + 3xy?)dx + (2y°® + 3x?y)dy = 0.
(x=2)dx +(y—2x+1)dy =0.
(X+2y+1dx+ (2x+ 4y +3)dy =0.
yidx + 2(x* —xy?)dy = 0.

(xy? — y)dx — (x®y? — 3x*y + 3x)dy = 0.
dy
dx
12. y'(x+Iny) =1.

© 0o No o~ W

10. —-y=x-1 M(0). 11. y'+ Yy =SINX+COSX.

3ausarra 5. Tema: Inmeeposani munu ougepenyianvrux piersaHs 1-20 nOpsaoKy, po38 'a3ani 8i0HOCHO
noxionoi. JIinitini HeoOHopioni pieuanns. Memoo eapiayii 0oginvHoi cmanoi. Piensnnua muny bepnyuni.

Pekomenooesani npukiaou ona ayoumopHoi pooomu
dy dy y sinx

1. = -2xy=1. 2. —+ = :
dx i dx x x°

3. xy'+y=xcosx; M(xm/2;1). 4. y'sinx—y=25in2§.

5. xcosx;b/er(xsinercosx) =1.
X

2

6. ld—y+(2—x)lny:x(ezx —677).
y dx
2
7. y'+2—y= \/2;. 8. cosxd—y—ysinx=y4.
X cos"x dx

Pekomenooeani npukinaou ona 00OMauwiHb020 3a60AHHA

d
xInx—y—yzx(Inx—l).

1.
dx
2. y'+ytgx = xcos® x; M (0;1).
3. (y’-6x)y'+2y=0;, M(0;-1).
4, (y—y?)dx+(2xy* —x—y?)dy =0.
5. dx+(x—e"Ysec’y)dy=0; M(2,0).
6. seczy%+xtgy=x. 7. y’+1i();2 =Xy

d
8. 3d—i—ysinx+3y4sinx=0. 9. xy'+y=xy’Inx.



3auarra 6. Tema: Piguanna Pikammi.

Pekomenooeani npuknaou ona ayoumopuoi pooomu
3HaANTH PO3B’SI3KU PIBHSHB, MiAIOPABIIM CIIOYATKY YaCTHHHI PO3B’SI3KH

1. xz%—x2y2+5xy—3:0. 2.%+xy2+%—x3—2:0.

3HaWTH 3arajabHi PO3B’SI3KU PIBHSHb

3. (Xx=x)y' —x?—y+2xy* =0, y,(x) = X"

2
4, %=2L+l+xcosx—l+0052x, y, = XSinx.
dx x* X !
dy y2 1 4x 2X
— = 24+ |y, Y, =X
dx  x? x) Y

Pekomenoosani npuxknaou 011 00OMaAWIHb020 3A80AHHA

1. XS%—yz—xzijxZ:O. 2.3—y=y2—x2+1.
X X

, 1 1
3y =y e v =
X X X

2
4. ﬂ=y—2+l—xsinx—coszx, y, = XCOS X.
X x* X
5. ¥ _ ¢ y? +y+*(cosx—sinx), y, = £*sinx.

dx sinx
3auarra /. Tema: Pisnanusa 6 nosnux ougepenyianax.
Pekomenooesani npukiaou ona ayoumopHoi poo6omu

3HalTH pO3B’SI3KU PIBHSAHB B MOBHUX AUQepeHIianax
1. (KV COS X + £* cOs y)dx + (ﬁy sinx—/*sin y)dy =0.

2

2
2. [2x|n(x+ y)+2 +y)dx+[ln(x+ y)+2 er]dyzo.
X+ Y X+ Yy

3. (2x+x2—yzx)dx—(2y+x2y—y2)dy=0.
4. (2xsiny—y?sin x)dx + (x* cos y + 2y cos x +1)dy = 0.
5. (6xy + x> +3)y'+3y? +2xy + 2x =0.

6. (1+ y—zjdx—zldy ~0.7. (L+e”)dx+e’ (1-X)dy =0.
X X y

Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauiHb020 3a60aHHA
3HalTH pO3B’SA3KHU PIBHSAHB B MOBHUX AU(DepeHiianax
1. ¢7Vdx— (2y +x¢™Y )dy =0.
2 2 3
2. 4y dx—2X :_Xydy:O.

2

y y




W

2
[_Lﬂjmmdy:o,
siny cos2y -1

4, (xIny—x*+cosy)dy+(x*+ylny—y—2xy)dx=0.
2X_de+ 2y+xd

5. =0.

X2 + yZ XZ + y2 y
6. (2xcosy—y?sinx)dx+(2ycosx—x?siny)dy =0.
7. (xe? +e*)dy+ (e’ +ye*)dx=0.

Bauarra 8. Tewma: [umeepysanvhuil MHOJNCHUK. Bunaoxku 3HAX00MCeHHs IHMESPYB8ANbHO2O
MHOCHUKA.

Pekomenooeani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu

Po3B’s13atn qudpepeHitiaibHi PiBHSHHS METOIOM IHTEIPYBAJIbHOTO MHOXHHUKA, 3HAIOYH, [II0 BOHU
MmaroTh u = f(X) abo u = f(y)

1. y+xy®)dx+(x+x?y?*)dy=0.

2. y*(x=3y)dx+(1—3xy?)dy =0.

3. 2ydx+(y*—6x)dy=0.

3iHTerpyBaTH PiBHSHHS 3a TOMOMOT0I0 MHOXHHUKIB (X +Y), (Xy) ado u(X—Y)

4, (y—ﬂ+xjdx+ady=0. 5. y2dx+ (xy —1)dy =0.
X

Pekomenooeani npukiaou ona 00OMauiHb020 3A60AHHA

Po3B’s13aTH nudepeHiianbHi piBHSIHHS METOJIOM iHTETPYBaJIbHOTO MHOXKHHKA, 3HAIOUH, 1[0 BOHU
marTh = T(X) abo p = f(y)

1. @+ x*y)dx+ x*(x+ y)dy =0.

2. (2xy+ax)dx+dy=0. 3. dx+(x+eYy*)dy =0.

3iHTerpyBaTH PiBHSHHS 3a IOTIOMOTOI0 MHOXHHUKIB 1 = (X+VY), p = f(xy) abo u=(x-y)

4. dx+ xctg (X + y)(dx+dy) =0.
5. (2x2y +x)dy + (y +2xy? —x*y*)dx =0 .

Bauarra 9. Tema: Jugpepenyianvhi piensinus 1-20 nopsoky, He po38’s3ani GIOHOCHO NOXIOHOL.
Memoo napamempu3zayii
Pekomenooesani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu

3HaiiTu 3aranbHi po3B’SI3KH 1 3arajibHi IHTETPaIN PIBHIHb

1. x}y”? +x%yy'+a=0. 2. xy'*-2y'—y=0.
3. y=2xy'++1+Yy"7. 4, Xy1+y”? —y'=0.
5. x=y'siny’ 6. 3y —yy'+1=0.
7. x> +y"” -3xy'=0. 8. y?-1=0.

9. x(2+y'?)=1. 10. y=y'Iny".



Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauiHb020 3A60aHHA

3HalTH 3aranbHi PO3B’S3KH 1 3arajbHi IHTETpaiu PiBHSAHB

1- 9yy/2+4x3yf_4x2y=0. 2 Xy/2+yy¢+a=0.

3. y=xy'+siny’. 4, x(1+y'?) =1.
5. y=Yy'siny +cosy" 6. y—y =+1+Yy"7.
7. Y2 +xy'—x*=0. 8. y?+2y'+1=0.

1 1
9. x=ay'+by1+y". 10. x= -
y y Y{ \/7 y,}
3anarra 10. Tema: [umeepyeannusn i nonudcenns nopsaoxy OughepeHyianbHux piGHAHL 3 GUIUMU
NOXIOHUMU
3inTerpyBatu nu(epeHIianbHi PIBHAHHS Ta BIAIIYKATH YAaCTMHHI PO3B’SI3KM TaM, J€ 3aJaHi
MOYaTKOBI YMOBH:

Pekomenoosani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu

1. y"=0,mpu Xx,=0, y, =1 y; =0, y; =2.
2. y"=X+COSX. 3. xy" +y"=e*.
4, y"—y"* =0. 5. xy"= y’InL.
X
6. 2yyﬂ_y12 :1. 7 XZym_yﬂZ :0.
8. y'=xe*,opu X,=0, y, =1 y, =0.
9. y'+y?=2e". 10. X7yy"=(y—xy')’.

Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauwiHb020 3a60AHHA

1. yY =x-1. 2. y"’:ln—zx. 3. y'+Iny"—x=0.
X
4, 2yy"-3y'’* =4y*. 5. xy"+Yy' —x*-1=0.
6. y"y—3y"* =0. 7. y(y"+y) =xy"?(1-X).
8. yyn_yr2 :y,- 9 nyrl+xy!:2yyll
10. y"-3yy'=0.

3aunarra 11. Tema: Jlinitini oughepenyianvhi pieHsanus euwgux nopsaokKie 3i cmaiumu Koepiyicumamu.

Pekomenooesani npukinaou ona ayoumopHoi pooomu
3HalWTH 3arajbHi PO3B’A3KM JIIHIHHUX OJHOPIAHUX pIBHSAHb, a TaKOXX YAaCTHHHI TaMm, Ji¢ 3aJaHi
MIOYaTKOBI YMOBH:

1. y"+5y'+4y=0. 2. y"—a’y=0.
3. y"+8y=0. 4, y™) 4 2y"+y=0.
5.yY —10y" +9y’' =0. 6. y© +64y =0.

7.y"-5y'+4y=0,npu X, =0, y, =1 y; =0.

8.y"+y=0, npu y(—%j:l, y'(_fj:o.

9.y +a*y=0.



Pekomenoosani npuxkinaou 011 00OMaAWIHb020 3A80AHHA

1. y"-7y"+10y=0. 2. y"+9y=0.
3.y"+3y'=0. 4. y"+4y' +13y =0.
5 2y"+y'-y=0, y(0)=3, y'(0)=0.

6. yV —a'y=0. 7.y -4yY =0. 8 y"+2y' =0.
9 y'-4y'+29y =0, y(0)=1 y'(0) =7

3auarra 12. Tema: Jlinitini oughepenyianvmi pieHsaHHA suyux NOpsoOKie 3i SMIHHUMU KoeghiyieHmamu.
Pignsanus, wo 36003mvcsa 00 HHIIHUX PIBHAHb 31 CMATUMU KoehiyicHmamu.

Pekomenooeani npuknaou ona ayoumopuoi pooomu
1. ®dynkwmii X, x2, x3 CHpPAaBIKYIOTh JesiKe OJHOpiAHe IiHiiiHe audepeHiiaabHe pPiBHAHHS.
[lepexonatucs, 1110 BOHU YTBOPIOIOTH (DyHIaMEHTAIbHY CUCTEMY, Ta CKJIACTH 3raJlaHE PIBHSIHHSL.
Po3B’s13aTH NiHIMHI PIBHSIHHS 31 3MIHHUMH KO€(illieHTaMH.
2 " '
2. A+x7)y"=2xy"+2y =0, y,(X) = x.

XZ

3.y —(x*+1)y=0, y,(x)=e?2.
, , sin X
4.xy"+2y' +xy =0, y,(xX)=—— (x=0).
X

Ckrnactu niHiiiHe onHOpiAHE nudepeHianbHe PIBHAHHS (HAWMEHIIOTO MOYIIMBOTO TMOPSAKY), SKE
Ma€ TaKi YaCTUHHI PO3B’s3KH.

3.y, =1y, =cosx 6.y, =xe*, y,=e".
Po3B’s13aTH piBHSHHS.
" 3 " 6y' 6y 3ym '
1.y"——y +72—*3=\/Z 8. xX’y"+xy'—y=0.
X X X
9. x*y"—xy' -3y =0, 10. x?y"+xy'+y=0.

11. (2x+3)*y"+(2x+3)y’'—y=0. 12. x?y"+xy'+4y=10x.
Pekomenoosani npukinaou ona 00OMauHb020 3a60aHHA

1. ITo6ynyBatu audepeHLianbHe PIBHAHHA, 110 Ma€ Taky QyHIAaMeHTalbHy cucteMmy ¢yHkuii 1 Ta
COS2X.

Po3B’sa3atu niHiiHI pIBHSHHS 31 3MIHHUMH KOe]illieHTaMu.
=Xy +xy' -y =0,y,(x) =€".

(L4 X2)y" +xy" —y =0; v, (0 =1+ .

y"—xy' +2y=0; y,(x) = x* - 1.

X°y" +2xy' -6y =0.

x?y" -2y =0.

C(x+D)Py" —3(x+1)%y" +4(x+1)y —4y =0.

. x%y" —xy' -3y =0.

x?y" —xy’ —3y =5x*

© © N UE® N

10. x*y"—4xy'+6y=0. 11. X*y"—xy'+y =8x°.

8



12. x*y"—3xy’ +5y = 3x°.

3anarra 13, 14. Tema: Memoou Jlacpanoica, Kowi i nesusnauenux koeghiyienmis 0715t p036 'sa3y8aHHs;
HEOOHOPIOHUX PIBHAHb BUYUX NOPSAOKI

Pekomenooeani npuknaou 0na ayoumopuoi pooomu

L y"—y=x*+1 (HK). 2.y —4y' =x* (D),

3. y"+4y'+3y =x+e” (HK). 4. y"+2y'+y=e"cosx+xe*(HK).
OX? +6X+2

5. y" +y=ctgx (K). 6. y”—6y’+9y=x+x# ().

7.y —y=x*—x+1 (HK). 8. y"+4y=4xcos2x (JD).

X

9. y"+2y' 3y =2x—e” (HK). 10. y"~2y'+y =" (K).
X

Pekomenooesani eapianmu 00MauiHb020 3060AHHA .
1

L y"+y=tgx (K). 2. y"+3y'+2y =——— (.

e"+1
, 1 ; 1
3.y —y=" (K). 4. y"+4y = (D).
X COS 2X

5. y'"'-4y"+5y'-2y = 2x + 3 (HK).

6. y'"'-3y+2y = e™* (4X2 +4X—10) (HK).

7. yV +8y"+16y = cosx(HK). 8. y" +y"'=x? —1(HK).

9. yV —y=xe* +cos x(HK).

10. y"+ @’y =i; y@) =2, y'(1) =-3 (JI).
X+1

3auarra 15. Tema: Kpatiosi 3aoaui. 3aoaua LlImypma — Jliysinns. Ilo6yoosa ¢ynxyii I pina.
Pekomenooesani npukiaou ona ayoumopHoi pooomu

Ska 3 KpalloBHX 3aJ1a4 Ma€ po3B’A3KU:

1. y"-y=0; y(0)=0, y'(z/2)=1.

2. y'+y=0; y(0)=0, y'(27)=1

3uaiimu enacui 3uauenns i 61acHi QyHKyii:

3. y'=4; y(0)=0, y(b)=0.

4. y"=%; y(0)=y'(b)=0.

TIlobyoysamu ¢hynxyii I pina onsa kpaiiosux 3adau:
5 y'=1(x); y(0)=0, y@)=0.

6. y'+y=109; y(0)=y(x), y(0) =y =)

Pekomenooeani npukinaou ona 0OMauiHb020 3a60aHHA

y'+y=1 y'(0)=0, y@)=1.
y'+y=1 y(0)=0, y(z/2)=0.
y'+y=1(x); ¥(0)=0, y(x)=0.
y'=1y; y'(0)=0, y'(Il)=0.

Hwhpe



5. xX’y'=4y; y@ =0, y(@)=0.
3auarTa 16. Tema: Po3g ’sa3ysanHs 00HOPIOHUX NIHIUHUX cUCTeM 3 NOCMIUHUMU Koehiyienmamu.

Pekomenoosani npuxknaou 01sa ayoumopnoi pooomu

L {)’(:2x+y, ) {)‘(+x—8y:0, 3 {X:X—Sy,
y =3x+4y. y—-x—-y=0. y=3X+YV.
X=X+z-Yy, 4 =1, X=X-y-12, 4, =1, X=4X-y—-12, A, =2,
4. 3y=X+y-2,4,=2, 5. :y=x+y, 4, =1+2i 6. <y=x+2y-2, 4,=3,
2=2x-Y, 4, =-L 2=3x+2, 4,=1-2i I=X-Yy+2z, 1,=3.

X=X-y+1z, 4, =1
7. 3y=X+y-12, 1,=1
1=21-y, A =2

Pekomenoosani npuxkinaou 011 00OMaAWIHb020 3A80AHHA

L {)’(:x—y, , {)’(:x+y, 3 {)’(+x+5y:0,
y=y-—4x y =3y —2X. y—-x—-y=0.
X=X-2y-12, A4 =0, X=2X+Y, A, =2,

4.3y=y—-X+12, A, =2, 5 9y=x+3y—-1z, 4, =3+I
I=X-1, Ay =-1. 1=2y+3z-Xx, A, =3-1.
X=2x-y-z, A =0, X=y-2z-X, A4 =1

6. 1y=3x-2y-3z, 4, =1, 7.3y =4x+Yy, A, =-1,
Z=y+2z-X%, ;=L 1=2X+y-12, A;=-1.

Banuarra 17,18, Tema: Memoou pos3s’sizyeanns HEOOHOPIOHUX cucmem 3  NOCMIUHUM
Koegiyicumamu. 3acmocy8anns Memooy HeUHaueHux Koeghiyicnmie.

Pekomenooesani npuknadu ona ayoumopnoi po6omu

1 X=y+2e', ) X =3x+2y+4e™, ; X=dx+y—e?, . X =2X—Yy,
Cly=x+t2 Cly=x+2y. y=y-2x "ly=y-2x+18.
il il 2 ;<:—4x—2y+ : Myt
X=X-Yy+8t, 6. X=y+tgt-1 . et —1 g y cost’
. . . 3 .
y=5X-YV. y =—-X+1gt. y:6x+3y—et_1. y=2X—V.

Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauiHb020 3a60aHHA

X = —5cost, X=2X—4 +4e7%,
1,107 2. y

3‘/:2x+y. )./:Zx—Zy.

10



;<:2y—x+1, 4 ;<:x+2y+16te‘,
§/:3y—2x. §/:2x—2y.
;(:2x—y, X=2y-X
5. 6. <. 3t
;1:2y—x—5e‘sint y=4y-3x+——.
' e +1

3auarra 19,20. Tema: Cucmemu 6 cumempuunii gpopmi. Po36’s13y6anHs NiHIIHUX PIBHSAHb NEPULO2O
NOPAOKY 3 YACMUHHUMU ROXIOHUMU. Memoo xapakxmepucmux. 3adaua Kowii.

Pekomenooeani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu

o _dy_dz , &x_dy_dz
2y-z Yy 1 zoxx oy
3. y@—x@:o. 4. xa—u+ya—u+za—u:0.
oX oy OX oy oz
5. y@+x2=x—y. 6. (z—y)2@+ngzxy.
ox oy OX oy
3HalTH PO3B’SA3KHU PIBHSHHS, K€ 3a/I0BOJIbHSE BKa3aHUM YMOBaM.
7. xg—y@=o, Zz=2Xxnupu y=1.
OX oy
3HaNTH MMOBEPXHIO, KA 33J0BOJILHSE TAHOMY PIBHSIHHIO 1 IPOXOIUTH Yepe3 3aany JiHilo.
, OZ oz . 2
8.y —+xy—=x; x=0, z=y".
OX oy
Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauwiHb020 3a60AHHA
g K_dy_dz 2. I W % g ki) ® y Py,
y Xx z z° -y 4 y ox oy
4, (x—z)a—u+(y—z)a—u+228—u =0. b ex§+ yZQ: ye™. 6. xyg+(x—22)gz yZ.
OX oy oz OX oy OX oy
3HaANTH PO3B’SI30K PIBHSIHHS, SIKE 33JJ0BOJIbHSE BKA3aHUM YMOBAM.
7. @—(Zex —y)§=o, z=y upu X=0.
OX oy
3HalTH MOBEPXHIO, SIKA 33JJ0BOJIBHSE JAHOMY PIBHSIHHIO 1 IPOXOAUTD Yepe3 3aJlaHy JIHIIO.
8. xg—Zyg =x?+y% y=1 z=x%
OX

3ansarra 21. Tema: Ocobausi mouxu oughepenyianvhux piHsHb HA NIOUUHI.
Pexomenooeani npuxknaou 01a ayoumopnoi pooomu

Jocaiauty 0coOIMBI TOUKH JUIS TOJAHUX HUYKUYE PIBHSHB Ta CUCTEM.
JlaTi cCXeMaTHYHHMI MaJIFOHOK PO3MIIIEHHS iHTErpanbHuX KpUBUX Ha mwiomuni (X, Y).

, 2X+Y 2y = y —2X y
3x+4y 2y —3x~ X

1.y .y =

11



3HaWTH Ta JOCHIIUTHA OCOOJIMBI TOUYKHA CUCTEM.
2 2
r_ 2y —X r_ 4y —X
3X+6 2xy —4y -8

6.y 7.y

Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauiHb020 3a60AHHA
Jocaiautu 0coOaMBI TOUKH JUIS TOAaHUX HUYKUE PIBHSHB Ta CUCTEM.
JlaTi cxeMaTHYHUI MATIOHOK PO3MILIEHHS IHTErpaIbHUX KpUBKX Ha wiomuHi (X, Y) .

1_ y!:X_—4'y. 2 y,:M. 3 ,:ﬂ.
2y —3X X+y 3Xx—2y
- (=3 ,
2 IS b
y=2x-y. y=y—-X
, 2X+Yy , 2y
6. y =———. 1.y =—"->5—:.
y X—-2y-5 y x> —y* -1

3ansarra 22,23. Tema: Memoou Jlanynosa. Ilooyoosa yukyiti Jlanynosa oOaa  JiHitIHUX
cmayionapuux cucmem. Kpumepiu I'ypsiya

Pekomenooeani npukiaou ona ayoumopHoi poo6omu
1. JlochiauTH CTIMKICTh pO3B’SA3KiB 3 BKA3aHUMH MTOYATKOBHUMH

ymoBamu X = 4x —t°x, x(0) =0.

2. JlocmimuTH CTIWKICTh HYJIBOBOTO PO3B’S3KY, SKIIO BIJIOMO
3aranbHui po3s’sa30k cuctemu X =C, cos’t—C.e™".

3. 3a nomomororo TeopemMu JIsmyHoBa mpo CTIHKICTB 3a MEePIIUM
HaOJIMKEHHSM JIOCIIIIUTH Ha CTIHKICTh HYJIbOBHI pPO3B’SI30K

X =e**?Y — cos3x,
y=+4+8x—2e’.

4, Tlpu AKMX 3HAYEHHAX mapameTpiB & 10 e acuMNTOTHYHO CTiliKMM HyITLOBHIA PO3B’ 30K CHCTEMH
3BHYANHUX TU(eEepeHIiaIbHUX PIBHIHb

X=y+sinx
y=ax+by
5. Jlocmiautu, pu SKUX 3HAYECHHSX MapamMeTpiB a 0yzae
ACUMIITOTUYHO CTINKUM HYJIbOBUM PO3B’SA30K
X=ax—2y+ X%,
y=X+Yy+Xy.
6. 3HaiiTu cTaH piBHOBAru AaHOI CUCTEMH 1 AOCIIIUTH HOTrO
Ha CTIWKICTh

X=y—X—X,
y=3x—x*—V.
JlocaiauTy CTIKICTh KOPUCTYIOUHCH BIIOMUMH KPUTEPISIMU
12



7. y'+y'+y +2y=0.

8. y“ +31y"+52y"+938y +58y=0.

9. JochiauTtu, NpH SKKX 3HAYCHHSX IapaMeTpiB a i b HyaIboBHUi
PO3B’SI30K Oyl ACUMIITOTHYHO CTIHKUM

y" +ay”+by +2y=0.

10. [ToGynyBatu ¢pyHkuito JIsmyHoBa y BUTIsAI KBagpaTHIHOI hopmu

b
V(X)=x"Bx, x=(x,%,)", B=| b,
b21 b22

dv
(*) TakuUM YUHOM, TIIO (— = _X12 — XZZ.
*)

j , JJIs1 CHCTCMH

X ==2X, + X,
X, = 2%, —3X,

11. Tlpu sAKUX 3HAYEHHAX MapaMeTpiB @ | D € acUMNTOTHYHO CTIHKMM HYTHOBHI PO3B’SI30K
CUCTEMU 3BUYANHUX MU(EepeHIIaIbHUX PIBHSHb

x=In(/+ax)-¢¥
y =bx+tgy

12. 3maiiT BCi MOJOXKCHHS pIBHOBAarM Ta MJOCHIAMTH iX HA CTIHKICTh CHUCTEMH 3BUYAMHHX
nudepeHIiabHUX PIBHSHD

X=In(y*-x)
y=x-y-1

Pekomenooeani npukiaou ona 00OMauiHb020 3a60AHHA

1. JTocmiauTu CTIMKICTh pO3B’SA3KiB 3 BKA3aHUMU MOYATKOBIMH YMOBAMH
t-Dx=x, x(2)=0.
3a 101momMororo TeopeMu JIsamyHoBa mpo CTIMKICTh 3a MEPITUM HAOIMKEHHAM JTOCIHIIIUTH Ha
CTIMKICTh HYJbOBUH PO3B’SI30K

X =x2+y%—2x, ; x=In(4y+e™®),
Y =3x* —x+3y. " ly=2y-1+31-6x.

4. JlocmiuTy, TIpH SIKUX 3HAYSHHSX apameTpiB a i b Oyzxe
ACUMITOTUYHO CTIMKUM HYJIbOBHM PO3B’SI30K

2.

X=ax+y+Xx%,
y=X+ay+ Yy

5. 3HaliTH cTaH PiBHOBAru JaHO1 CUCTEMH 1 JOCIITUTH HOTO
Ha CTIMKICTh

{X =(x-D(y-1,
y=xy-2.

JlOCITiIUTH CTIMKICTh KOPUCTYIOUUCH BITOMUMH KPUTEPISIMU

6. y"+2y"+2y +3y=0.

7.y +2yY +4y" +6y"+5y +4y =0.

8. Ipu AKUX 3HAYEHHAX mapaMeTpiB @ i D HymbOBHIl pO3B 30K € ACHMITOTHYHO CTiHKHM

y+y"+ay"+y'+by=0.

9. JocniauTH, IpH SIKMX 3HAYCHHSX MapaMeTpiB a i b HynboBUi
pO3B’s130K Oyje acumMnToTu4HO crivikum  Y” +3y” +ay’ + by =0.

10. IToGynyBatu ¢yHkuito JIsmyHOBa y BUTTISAL KBaIPATUYHOT
13



bll blZ

b21 22

dopmu V (X) = X" BX, Xx=(X,X,)", B =( j, JUISL CHCTEMH

{)’(1 = —3x, +3X,

dv
: (**) TakuM YMHOM, 110 [— =X - Xz2 .
X, = 2% —4X, (%)

dt '

11. Ipu skux 3HayeHHsAX mapameTpiB @ i D € acumnToTMYHO CTiliKMM HymHOBHIT PO3B’S30K
CHCTEMH 3BUYaHUX AU(epeHianbHUX PIBHIHD

X =)y +sinx
y=ax+by
12. 3maiiTm BCi MONOXCHHS pIBHOBAarM Ta MJOCHIAMTH iX HA CTIHKICTh CHUCTEMH 3BUYAMHHX
mudepeHIiabHUX PIBHSHD

X=y
y=Sn(x+y)
3anarTa 24,25. Tema: Bapiayitine uucienns.

Pekomenoosani npuknadu ona ayoumopuoi pooomu

3HaifTu eKxcTpeMati TAKKX (yHKIIiOHATIB
L I[y()]= i(ley —y"*)dx; y(-1) =1, y(0) =0.

2. 1[y(x)1= jl(y’z —2xy)dx; y(-1)=-1, y(1) =1.

3. I[y(x)] = i(yz +2y"?+y")dx; y(0)=0, y(1) =0, y'(0) =1, y'(1) =—shi.
4. 1ly(x)] = i(y+ y")ax; y(0) = Yo, Y@ = Y1, Y'(0) = Yo, YD) = y;.

5. 1I[y(x)]= i(y’2 +y"?)dx; y(0) =0, y(1) =shl, y'(0) =1, y'(1) = chl.

7l4

6. 1[y(x),z(X)] = j (2z—-4y? +y'* —7'*)dx; y(0) =0, y(jjzl, z(0) =0, Z(ijl'

0

7. 1[y(x), z(X)] = T(y'2 +12'%* = 2yz)dx; y(0) =0, y(%) =1, z(0) =0, z(%) =1.

JlocaiauTy Ha eKCTpeMyM (YHKITIOHAIN

©

ILy(9] = [ (v +y)dx; y(0) =0, y(1) =2.
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9. I[y(x),z(x)]:j(y’z+z’2)dx; y(0)=0, y@) =1 z(0)=0, z(1)=2.

Pekomenooeani npuknaou ona 00OMauiHb020 3a60AHHA

3HalTH eKcTpeMai Takux (PyHKI[IOHATIB

L IY001= [ Y@y ) yO) =y = ..
2. 1y()]= [y ~29)dx; y(-D=-1 y@) =1 .

Ily()] = [ 240y —y"*)dx; y(-1)=1 y(0) =0,

y'(=1) =-4.5, y'(0) =0,y"(-1) =16, y"(0) = 0.

4 1y(1= [ ("2 + ")k y(@) = A, y(b) =By, y'(a) = A,, y'(b) = B,..
5. 1y = 5 [ ()06 ¥ =0,y®) =1 y'(©) =0,y =1

6. I[y(x),z(x) = I[ny -y +%)dx; y@ =0, y-D)=2z(1)=12(-1) =-1.

7. Iy(X),z(X)] = I(y'2 +2"% +2y)dx; y(0) =1, y(1)= g 2(0)=0,z(1)=1.
JloCHniquTH Ha eKCTpeMyM (PyHKIIIOHAIH

8. I[y(x)]= I(x +2y+ ; y'#)dx, y(0)=0, y'(0) =0.

9. I[y(x),z(xX)] = j(y'2 +2'% +47)dx; y(0)=0, y@) =1 z(0)=0, z()=0.

3aHaTtTa 26 (1 roguHa). Oens0 mMemodie po3e'sisysaHHs 3eudaliHux OuchbepeHyianibHUX
pieHsIHb. Memodu iHmeepysaHHs cucmem OugbepeHuiasibHUX PIBHSHb. SIKiCHI mMemodu
00CIiOXeHHs po38'sa3Kie dughepeHyjiaribHUX PiBHSHb
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